HUToroBasi KOHTPOJIbHASA padoTa 1Mo MaTeMaTHKe 3 KJIace

(PI'OC «IlIkosaa Poccun»)

Bapuanr 1
1. Pemure 3axauy:

Muriia pa3noxui B 00JbII0N albOOM Ha 8 CTpaHMIIAaX MO 7 MapoK, a B MaJICHbKHUI Ha
6 ctpanuil no 4 Mmapku. CKOJIBKO BCEr0 MapoK paznoxui Mura?

2. Pemn ypaBHeHus:
90-x=38 28 +x =84 x:14=4

3. Pemure npumMepsi:

75:5= 203 *4 = 34:5=
33:3= 900:30= 23:7 =
23*4 = 760 :4 = 35:10=

4. Pemure npumepsbl, 3aNIMCbIBAsi B CTOJI0UK:

351+228=
869-349=

5 . 'eomeTpuueckas 3aga4a:
[IupuHa npsIMOYTroJibHUKA 7CM, a JJIMHA B 2 pa3a 00Jbllle UPUHBL. Beluuciure nepumerp
ATOTO MPSAMOYTOJIBHUKA U IUIOIIA/b.

6. CpaBHHTE H IOCTABbTE 3HAKH CPABHEHUSA:>, <,=

3q ... 120 mun Ikr...532r
dmM 51M ... 450m lcyr....23 4



Bapuant 2

1. Pemure 3anauy:
Ha naue nenyuika nocaaun 3 psaa no 9 KyctoB 4EpHOU CMOPOAUHBI U 5 PSAIOB 110 7

KYCTOB KpacHOM cMOpOAHHBI. CKOJIBKO BCETO KYCTOB KPACHOM M YEPHOU CMOPOIUHBI
Mocajui AeayKa?

2. Pemn ypaBHeHus:
62-x=29 x +48=94 x:15=5

3. Pemure npumepsbl:

98:7= 305 *3= 53:7=
66:6 = 100:50 = 27 :8=
28*4 = 960:4 = 45:10=

4. Pemnrte npuMepsbl, 3aNIMCbIBAs B CTOJIOUK:

714+180=
929-307=

5. I'eomerpuyeckas 3agaya:

JlnuHa npsiMoyroJsibHUKa paBHa 12 cMm, a mupuHa B 3 pa3a MEHbIIIE JUIMHBI. Beruucnure
MEPUMETP TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA U THIOMIA/b.

6. CpaBHuUTe M IOCTABbTE 3HAKH CPABHEHHA >, <,=

la ... 100 muu 300r... 1 kr
87mm ... 8M 7am 2cyr....404



